Otra forma de alimentar los datos a este programa
serfa :
Es preferible utilizar el estatuto INPUT

especificando un letrero para el mayor entendimiento
del dato que vamos alimentar. volvemos a ejecutarlo

A continuacidn, vamos a ver unos ejemplos utilizando ; : Nos pregunta por los
el estatuto INPUT, también cémo nos pide los ; datos de A,B,C,pero si
datos vy cdmo los almacenaremos. 1 nadamds le alimentamos
el dato que se le
- asignard a la variable
Ejemplo 1. AT, el computador
volverd a poner el

signo de interrogacidén
100 , B, C '

: “» preguntando por
200" = A+ B+ C

los datos de "B" y "C"
300 "EL. RESULTADO DE LA SUMA ES ";5 E :
400 Le asignamos el wvalor
S00 para “B” y volverd
a poner el signo de
interrogacidn para la

: variable "C".
? 100,500,18 <CR> ;

? 18 Asignamos el valor 19
EL RESULTADO DE LA SUMA ES 618 3 o

RUN +—— Ejecutamos el programa

oy g IIBLE

v

EL RESULTADO DE LA SUMA ES 618

PROCEDIMIENTO DE EJECUCION : Ejemplo 2.

*
=
e

1.— En la linea 100,se encuentra el estatuto INPUT v
automdticamente nos preguntard por los datos de

A, B, C, apareciendo en la pantalla el signo de
interrogacidn ¢ ? 2.

En este ejemplo trabajaremos el estatuteo INPUT con
letrero, el computador primeramente imprimird el

letrero especificado y despues pondrd el signo de
interrogacidn < ? .

Le alimentamos los datos 100, 500, 18 y se los ; 100 INPUT

asignard respectivamente a Las variables del 200 INPUT "CUANTAS HORAS TRABAJO ";HR
estatuto INPUT C A =100, B = 500, C = 18 J. s 1 300 INPUT "CUAL ES SU SUELDO HORA " ;SDOHR
400 LET SDONTO = HR * SDOHR

1 500 PRINT "EL EMPLEADO ES "; NOMB$
Ejecuta la operacidn aritmética gue se encuentra / 520 PRINT "SU SUELDO NETO ES ";SDONTO
en la ltnea 200 y el resultado de ésta lo 600 END
almacenard en la vartable S. -

"NOMBRE DEL EMPLEADO " ;NOMB$

RUN —

Ejecutamos el programa
Al ejecutar la linea 300, imprimird el resultado

de la variable S, pero antes pondrd el letrero
¢ EL RESULTADO DE LA SUMA ES ».

NOMBRE DEL EMPLEADO 7 LUIS CARLOS <CR»
CUANTAS HORAS TRABAJO ? 45
CUAL ES SU SUELDO HORA ? 15000

EL EMPLEADO ES LUIS CARLOS

Termina la ejecucidn del programd. SU SUELDO NETO ES 675000
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Ejemplto 3.

100 "CONSTRUCTORA DEL NORTE S.A."

200 o DATOS GENERALES e
300

400 "NOMBRE " . NOMB$
500 "DIRECCION *.DIRE$
600 "TELEFONO " .TELE$
700 " .ED%
800 " . SEX$
900 ;

1000 NOMB$, DIRE$, TELE$, ED%, SEX$
1010

RUN +— Ejecutamos el programa

CONSTRUCTORA DEL NORTE S.A.
DATOS GENERALES

NOMBRE ? ANTONIO
DIRECCION ? MORELOS 1098 OTE
? 70-08-07

? MASCULINO

ANTONIO MORELOS 1098 OTE 70-08-07 MASCULINO

5.4 SALIDA DE IMPRESION

ESTATUTO PRINT

[y e e ]
El estatuto PRINT, nos permnite desplegar datos
Cresultados> o Lletreros por la terminal, en el
transcurso de la ejecucidn del programa.

DISTINTAS FORMAS DE UTILIZAR EL PRINT

DE LINEA PRINT VARIABLE(S)

DE LINEA PRINT "LETRERO"

DE LINEA PRINT "LETRERO"; VARIABLE(S)

DE LINEA PRINT VARIABLE1l; VARIABLEZ;

DE LINEA PRINT VARIABLE1, VARIABLEZ,

DE LINEA PRINT TAB(N); VARIABLE(S)

DE LINEA =~ PRINT TAB(N); "LETRERO"

DE LINEA PRINT TAB(N); "LETRERO"; VARIABLE(S)

LR RS B R

YARIABLES(S). - E£Es wuna o mds

“LETRERO"

Ejemplos

varitables numéricas,
enteras v-/o alfanuméricas <dstring’.
Todas las varitables deben de ir

precedidas por una coma © punto ¥y
coma.

Es un mensaje del tipo de dato
vamos ¢ imprimir o simplemente
texto de informacidn.

La funcidn del puntoc vy coma
imprimir los resul tados de
variables de salida, separdndolas
espacios entre ellas.

La funcidn de la coma es imprimir los
resul tados de las varitables de

" salida, separdndolas por zonas entre
ellas.

La terminal contiene =zonas de 10
colunnas de ancho en cada Llinea,
tiene caracteristicas de su funciona-—
miento por lo cual, el programador
puede cambigr el  numerc de zonoa
dependiendo de su necesidad.

Tabulador de espacios, donde ™ N " es

el numerc de la columna reguerida por
el programador.

SDOTOT

NOMB$; HORAS; SDOHR; SDONTO
NUMPOLIZA, FECHA$, CAR.CRE, VALOR
"EMPACADORA DE CARNES S.A. DE C.V.
"TOTAL DE NOMINA "; TOTNOMI

X; T; HR; W$

H$, Y%, Z




Ejemplos de prdctlica : Ejemplo 2.

Ejemplo 1.

INPUT "DEME LA VENTA 1 —-——— "; VTA1l

INPUT "CUAL ES LA VENTA 2 - "; VTAZ2

; INPUT "CUANTO EN LA VENTA 3 "; VTA3
PRINT "CAPTURA DE DATOS GENERALES" ' INPUT "DEME LA VENTA 4 —-——- "; VTA4
INPUT "CUAL ES SU NOMBRE "; NOMB$

INPUT "CUAL FUE LA VENTA 5 " "; VTAS
INPUT "DEME SU DIRECCION "; DIRE$ EMPRE$ = "CONSTRUCTORA ELECTRONICA S.A."
INPUT "ESCRIBA SU TELEFONO "; TELE$ TOTVTA = VTAl1l + VTA2 + VTA3 + VTA4 + VTAS
INPUT "CUAL ES SU PUESTO "; PUESTO$ ‘ PRINT N PRINT ! BRINCA DOS RENGLON
INPUT "QUE SUELDO NORMAL TIENE "; SDO PRINT EMPRES$
PRINT ~\ PRINT

PRINT N\ PRINT
PRINT "COMPANIA ELIZONDO S.A." , PRENT

PRINT "REPORTE DE DATOS GENERALES" PRINT
PRINT N\ PRINT

i : PRINT VTA1,,,VTAZ2
PRINT "NOMBRE ; NOMB$ ! PRINT

PRINT "DIRECCION ; DIRES$ ; PRINT "TOTAL DE VENTAS "; TOTVTA
PRINT "TELEFONO ; TELES$ _ END

PRINT  "PUESTO ; PUESTO$

PRINT "SU SUELDO ES --- "; SDO
END

VTAl1, VTA2, VTA3, VTA4, VTAS

el B |
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4——— Ejecutamos el programa

Ejecutamos el programa
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DEME LA VENTA 1 --—— 7?7 1500
CUAL ES LA VENTA 2 - ? 3875.25
CUANTO EN LA VENTA 3 ? 600

DEME LA VENTA 4 —(——— 12000
CUAL ES SU NOMBRE ? NORMA LETICIA GARZA CUAL FUE LA VENTA 5

' ¢ 890
DEME SU DIRECCION ? AVE. 19 # 909
ESCRIBA SU TELEFONO ? 45-15-82
CUAL ES SU PUESTO ? DEPTO. DE VENTAS
QUE SUELDO NORMAL TIENE ? 750000

CAPTURA DE DATOS GENERALES

CONSTRUCTORA ELECTRONICA S.A.

COMPARIA ELIZONDO S.A. 1500 3875.25 600 12000
REPORTE DE DATOS GENERALES

1500 3875.25

NORMA LETICIA GARZA
DIRECCION AVE. 19 # 909
TELEFONO 45-15-82

DEPTO. DE VENTAS
SU SUELDO ES --- 750000

TOTAL DE VENTAS 18865.3




Ejemplo 3. 5.4.2  ESTATUTO PRINT USING

En este ejemplo, observameos la diferencia de utili- ; El estatuto PRINT USING, nos permite desplegar los h
zar el estatuto TAB. :

resultados y letreros en forma editada. El utilizar M
este estatuto, nos ayuda a presentar en forma mds i
entendible los resultados al usuarto. [

|

: . m
100 PRINT "NO ESTOY UTILIZANDO EL ESTATUTO TAB" ' '

200 PRINT ! BRINCA UN RENGLON . M
300 PRINT "SUPER GARCIA S.A. DE C.V." ] Formateo de codificacidn : ; ﬂ
400 PRINT "ABARROTES EN GENERAL" - SRR e vis ool i i
500 PRINT "MAYOREO Y MENUDEO” i
600 PRINT N\ PRINT t BRINCA DOS RENGLONES ; i
700 PRINT TAB(23);"SI ESTOY UTILIZANDO EL TAB" , # DE LINEA PRINT USING "CAMPO(S)"; VARIABLE(S) i
800 PRINT ! BRINCA UN RENGLON - # DE LINEA PRINT USING "CAMPO(S)"; DATO(S) it
900 PRINT TAB(28);"SUPER GARCIA S.A. DE C.V." P
| of 1000 PRINT TAB(30);”ABARROTES EN GENERAL" : |
1100 PRINT TAB(31);"MAYOREO Y MENUDEO" !
1200 PRINT \ PRINT \ PRINT ! BRINCA 3 RENGLONES

1300 PRINT TAB(29) ;"OBSERVE LA DIFERENCIA" ] Donde

R 1400 PRINT TAB(27) ;"EXISTE MEJOR PRESENTACION" : 1 w
a3 1500 PRINT TAB(36);"GRACIAS" : ' ¢
S5 1600 END ' i
e
"ﬂ':?_ USING .- Using signtifica usando. |
,\(J RUN «——— Ejecutamos el programa 3 . .__:"‘
i NO ESTOY UTILIZANDO EL ESTATUTO TAB $ g
I CAMPO(S) .-~ Son los formatos espectificados para -
" SUPER GARCIA S.A. DE C.V. desplegar los resultados. 1

ABARROTES EN GENERAL ﬁm

MAYOREO Y MENUDEO i
1

VARIABLE(S) .- Son los gue contienen los resultados
31 ESTQY UTILIZANDO EL TAB gue se van a desplegar, pueden ser
. flotantes, enteros o alfanuméricos.
SUPER GARCIA S.A. DE C.V.
ABARROTES EN GENERAL
MAYOREO Y MENUDEO
OBSERVE LA DIFERENCIA
EXISTE MEJOR PRESENTACION 4

GRACIAS

88 89




